

致最美逆行者：

现在的你们，还好吗？

愿以这封信向你们表达一个初中生真挚的感谢。

天黑了，星星才会更亮.....

星星如此，人也是这样。你们的医者仁心把黑夜撕出了一条裂缝，让万物看到光。也正是疫情的强大威慑力让我看到了中国的团结，中国的速度，还有你们，中国的力量。疫情爆发，人心惶惶，各种新闻随着“纷纷勇退”的人群迅速传播，而你们，最美逆行者，在请愿书上按下一个个鲜红的指印，选择了只顾风雨兼程的远方。

星星渺小，但仍光芒万丈.....

你们满满的行动力让大众安心，却也让人们忘却了你们也是平凡人。你们是英雄，却并非斯坦李剧中的超能力者，而是拥有血肉之躯的中国医者。我不知道一颗星子的力量或大或小，但整片星空的力量是无穷的，因为它可以包容整个大地。同样，我无法估量一名医者的力量，但我坚信中国医者众志成城、团结一心的力量定能拯救整个华夏。

人们沉睡时，星星却在悄无声息的奉献自己.....

每当整个在时间的挪移中，慢慢睡去。总有窗子映着一个个小小的身影，或是在享受一顿简餐带来的满足；或是在研究病历，或是救治重症。那一个急匆匆的身影，都像是爱的化身。那坚定的目光，厚重的黑眼圈下，流淌着的是白衣天使救死扶伤、大爱无疆的精神啊。累了，连脱隔离服，洗漱的时间都留给了病人，就那样在冰冷的地上睡着了。第一次看到钟院士的照片，不是那英勇无比的形象，而是他在赶往武汉列车上睡觉的场景。老人家已经累到眼镜未摘就沉沉入睡了，神色看似平静，可眉宇依旧紧蹙着，或许梦境中的他依旧在为控制疫情而操心.....

“此刻风雨里，何幸有你的坚持。”作为中华儿女，我深感庆幸。幸亏，我出生在一个美丽的国度，被一群平凡而伟大的英雄守护。感谢逆行者！因为有你！中国注定不凡！

夜——它的黑暗，被无数挺身而出的逆行者聚成的星光照亮了。

此刻的你们还在奋战吧？愿我能通过这微小的文字给你们送来感谢与敬重。

感谢你们，暖了大地，亮了中国！祝平安归来！一切安好！

此致

敬礼。

